

聆听劳模故事 学习劳模精神

——江阴市第三实验小学“走近劳模”事迹报告会

江阴市第三实验小学2021-12-17 10:22

聆听劳模故事 学习劳模精神

党的十八大以来，习近平总书记多次围绕劳动的价值、弘扬劳动精神、构建和谐劳动关系等内容进行深刻阐述，指出劳动最光荣、最崇高、最伟大、最美丽。



为实现德智体美劳五育并举，以德育为引领、智育作支撑、美育与体育为载体、劳动教育为补充的格局，让孩子们在成长过程

中成为更好的自己，12月16日下午，我校有幸邀请到璜土镇新联会会长许文波到我校作讲座。参加今天活动的还有璜土镇政府工会主席张正伟。



许会长是“江苏省乡土人才三带新秀”、“无锡市劳动模范”，他从“心理素质、身体素质以及人生价值”三个方面谈了人生梦想的实现，并结合自身经历，讲述了他的创业之路，脚踏实地，一步一个脚印，为璜土的葡萄产业、为璜土成为“江苏葡萄第一村”作出了巨大的贡献，是他带动璜土葡萄产业朝着更高、更精的方向发展。



许会长以朴实的言语，真挚的情感，感染了在场的每一位同学。聆听了许会长的讲座，同学们纷纷表示要以劳模为榜样，从小养成热爱劳动的好习惯，做一个德智体美劳全面发展的好学生，长大后用实际行动为家乡建设，祖国发展作出新的贡献。

-END-

撰稿 | 鞠萍萍

编辑 | 张鹏妍

审核 | 周 凯

